

140 лет под клубнику с шампанским, или Последствия поломки газонокосилки

Те любители спорта, которые в эти дни наблюдают за перипетиями на Уимблдонских кортах, вряд ли задумываются, что нынешний турнир не простой. Именно 9 июля этого года исполняется ровно 140 лет со дня начала первого в истории турнира под патронажем лаун-теннисного клуба «Уимблдон».

Началось же всё с банальной поломки газонокосилки во Всеанглийском крокет-клубе в 1877 году. Средствами на покупку новой техники клуб не располагал, в результате чего в газете «The Field» появилось объявление следующего содержания:

«Всеанглийский крокетный и лаун-теннисный клуб «Уимблдон» предлагает всем желающим попробовать свои силы в теннисном соревновании в понедельник 9 июля, а также в последующие дни. Победителей ожидают два приза: золотой приз чемпиону и серебряный финалисту».

Взнос за участие составил одну гинею. Победитель турнира – первый официальный чемпион Уимблдона Спенсер Гор – получил 12 гиней, а организаторы на вырученные от взносов и продажи входных билетов деньги смогли купить новую газонокосилку, и у них ещё остались деньги на то, чтобы её обмыть. Спустя год было решено повторить столь прибыльное мероприятие, и турнир, сам того не ожидая, стал традиционным.

Первый Уимблдонский турнир.
Гравюра 1877 года

В настоящее время Уимблдонский турнир называют международным культурным феноменом. За время своего существования он не раз становился фоном для развития сюжета множества художественных произведений, включая литературу, кинематограф и живопись.

Ежегодно соревнования теннисистов на лондонских кортах освещают более чем 2,5 тысячи журналистов из 80 телекомпаний. На данный момент призовой фонд турнира превышает сумму в 25 миллионов фунтов стерлингов, из которых чемпионы в одиночном разряде получают 2 миллиона.



Рекордсменами по числу побед на Уимблдоне являются Уильям Реншоу, Пит Сампрас и Роджер Федерер среди мужчин (по 7 титулов) и Мартина Навратилова среди женщин (9 титулов). Представители России за 140 лет смогли выиграть Уимблдонский турнир лишь однажды. Совершить сей подвиг удалось Марии Шараповой в 2004 году.

Мария Шарапова с
главным призом
Уимблдона



Поскольку турнир проходит в Англии, то, конечно же, никак нельзя обойтись без традиций, которые свято соблюдаются. Так, Уимблдон всегда оформляется в зелёный и фиолетовый цвета, но форма участников должна быть «преимущественно белой». Другой цвет в одежде теннисистов допускается лишь в виде каймы шириной до одного сантиметра на воротнике, рукавах и шортах. Также категорически запрещены цветные шнурки и подошвы.

Каждый зритель на турнире непременно должен отведать свежую клубнику со сливками и шампанское. В каждой порции клубники содержится не менее 10 ягод, непременно выращенных на территории Англии. Согласно статистике, ежегодно на Уимблдоне продаётся около 28 тонн клубники, к которой подаётся 7 тысяч литров сливок. Официальным шампанским турнира, начиная с 2001 года, является «Lanson».

В последний вечер турнира, опять же традиционно, проводится «Ужин чемпионов» с обязательным парным танцем победителей в одиночных разрядах.

Фото: wikipedia.org,
mariasharapova.com, bestday.com

Автор: Соня Нореман © Babr24.com
СПОРТ, МИР 👁 18266
09.07.2017, 02:52 🔄 1513

URL: <https://babr24.com/?ADE=162022>

Bytes: 3691 / 3088 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Порекондовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)